

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea**  
**din data 12 mai 2023, ora 10<sup>00</sup>**

DI.Rădulescu Constantin – Hristos a Înviat! Bună dimineța, stimați colegi! Salut prezența dumneavoastră la o ședință cu caracter extraordinar, o ședință de Consiliu Județean Vâlcea, convocată astăzi, 12 mai 2023, ora 10<sup>00</sup>. Doamna Secretar general al județului, sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 29 de consilieri județeni. Absentează domnii consilieri județeni: Sitaru Dragoș, Vîlcu Samoil și Părduț Alexandru- Ștefan, care și-a depus demisia.

DI.Popescu Victor – DI.Dragoș Sitaru este prezent, doamna Secretar general.

DI.Sitaru Dragoș - Sunt prezent.

Dna.Calianu Daniela – Deci, dl.Sitaru Dragoș este prezent. Sunt 30 de consilieri județeni prezenți.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: 1 proces-verbal și 2 proiecte de hotărâre. Supun votului dumneavoastră aprobarea proiectului ordinii de zi: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – absent, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - absent.

În urma votului s-a aprobat ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2)

și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

### **Punctul 1:**

#### **Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 aprilie 2023.**

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Pârduț Alexandru-Ștefan – absent, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - absent.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

## **Punctul 2:**

**Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Alexandru-Ștefan Părduț, precum și vacantarea locului de consilier județean.**

DI.Rădulescu Constantin – Trebuie să votăm. Eu vreau să îi mulțumesc domnului Părduț pentru ...

DI.Popescu Victor – Eu cred că doar luăm act de demisie.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, dacă este nevoie, faceți precizări! Eu voiam să îi mulțumesc domnului Părduț pentru activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Județean Vâlcea. Să îi doresc succes în carieră. Este un băiat tânăr. Are viitorul în față. Îi dorim multă sănătate și ne-am bucurat să fim colegi alături de dumnealui. Doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela – Domnule Președinte, este vorba de un proiect de hotărâre care trebuie supus aprobării. Este vorba, într-adevăr, de o constatare a încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean, dar trebuie să fie supusă la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – absent, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - absent.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte, aș vrea să intervin și eu!

DI.Rădulescu Constantin – Poftiți, domnule consilier județean!

DI.Popescu Victor – Voiam să îi mulțumim domnului Părduț Alexandru pentru întreaga activitate depusă în cadrul Consiliului județean în numele Partidului Național Liberal și să îi spun, bănuiesc că sunt în asentimentul tuturor, că îi dorim mult succes atât în activitatea profesională cât și în activitatea personală și așteptăm numai vești bune de la el. Mult succes, Alex Părduț, pe mai departe!

DI.Rădulescu Constantin – Te rog să mă scuzi, dragă colega, că, în calitate de cel mai liberal dintre social-democrați, mi-am permis să fac primul acest lucru. Mulțumesc că i-ai mulțumit colegului vostru penelist, dar și eu, ca cel mai liberal dintre social-democrați, mi-am permis să fac acest lucru.

**Punctul 3:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotarea cu echipamente medicale a secției de Neonatologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea în vederea îmbunătățirii programului de screening” și a cheltuielilor legate de proiect.**

DI.Rădulescu Constantin – Nu este o sumă foarte de mare, de vreo 45.000 euro, dar de ce să îi pierdem? Vă mulțumesc că v-ați mobilizat pentru ședință! Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - absent.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – A fost punctul 3 și ultimul. Stimați colegi, dacă mai aveți intervenții? Dacă nu, vă doresc multă, multă sănătate! Aveți grijă de dumneavoastră, pentru că nu are nimeni! Să ne vedem sănătoși la următoarea ședință! O zi bună! Declarați ședința închisă. La revedere!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTELE**  
**Constantin RĂDULESCU**



**SECRETAR GENERAL**  
**AL JUDEȚULUI,**  
**Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		23 mai 2023